
  

Senior Project Manager Commercial (Αττική) 

Ο κόσμος της ενέργειας μεγαλώνει και εξελίσσεται συνεχώς! Στη ΔΕΗ, αναζητάμε ανθρώπους με όρεξη, γνώσεις και 

θετική ενέργεια, που επιθυμούν να οδηγήσουν την καριέρα τους ένα βήμα παραπέρα. Με ομαδικό πνεύμα, 

εμπιστοσύνη και ενσυναίσθηση, φροντίζουμε για τη διαμόρφωση ενός εργασιακού χώρου με ίσες ευκαιρίες και 

σεβασμό προς όλους, χωρίς διακρίσεις. 

Αν και εσένα σε ενδιαφέρει η προσωπική και επαγγελματική σου εξέλιξη σε ένα περιβάλλον με ευχάριστο κλίμα και 

ευνοϊκές  παροχές, σε καλούμε να πραγματοποιήσεις την αίτησή σου σήμερα κιόλας. Το μέλλον σου είναι εδώ! 

 

Βρες τη θέση σου στον κόσμο της ενέργειας. Apply now! 

Αρμοδιότητες: 

✓ Σχεδιάζει, διαχειρίζεται, υλοποιεί και καθορίζει τις προδιαγραφές των Έργων της Εμπορίας του 

Ομίλου, παράλληλα με την παρακολούθησή τους (τεχνικά και οικονομικά), με σκοπό την παράδοσή 

τους εμπρόθεσμα, σύμφωνα με τις καθορισμένες προδιαγραφές και εντός του συμφωνημένου 

προϋπολογισμού. Επιπλέον, διασφαλίζει την ευθυγράμμιση, κατά το  σχεδιασμό και την υλοποίηση 

των έργων, με τις επιχειρησιακές ανάγκες και τους διαθέσιμους πόρους  

✓ Οργανώνει και συντονίζει κάθε αναγκαία διατμηματική συνεργασία με τις ανά έργο αρμόδιες 

Διευθύνσεις τόσο κατά το σχεδιασμό όσο και κατά την υλοποίηση των έργων αρμοδιότητάς τους 

✓ Αναλαμβάνει  ανάπτυξη λεπτομερών σχεδίων και αναφορών για την παρακολούθηση της εξέλιξης των 

έργων από τη φάση της ανάλυσης και του σχεδιασμού, έως και την τελική παράδοσή τους  

✓ Έχει βασική συμμετοχή σε συναντήσεις, στη λήψη αποφάσεων και στον ορισμό ενεργειών για την 

ολοκλήρωση των έργων 

✓ Διαχειρίζεται και επιλύει ζητήματα που προκύπτουν κατά την εξέλιξη των έργων ή/και τα αναδεικνύει 

σε επίπεδο Διοίκησης για τη λήψη αποφάσεων 

 

Προϋποθέσεις:  

✓ Πτυχίο ΑΕΙ ή Κολλεγίου με κατεύθυνση Μάρκετινγκ, Διοίκησης Επιχειρήσεων ή συναφούς τίτλου  

✓ Μεταπτυχιακός τίτλος σπουδών στη Διοίκηση Επιχειρήσεων θα εκτιμηθεί ως επιπλέον προσόν 

✓ Τουλάχιστον επτά (7) έτη συναφούς εμπειρίας στη διαχείριση μεγάλων έργων 

✓ Τουλάχιστον επτά (7) έτη εμπειρίας σε θέσεις ευθύνης σε τομείς εμπορίας, διαφήμισης, εξυπηρέτησης 

πελατών σε μεγάλες ελληνικές και πολυεθνικές εταιρίες 

✓ Άριστη γνώση της Αγγλικής γλώσσας          

✓ Γνώση χειρισμού προγραμμάτων Microsoft Office (Excel, Word, PowerPoint) & Internet 
 

Δεξιότητες: 

✓ Υπευθυνότητα και προσανατολισμός στο αποτέλεσμα  

✓ Διατμηματική συνεργασία 

✓ Επίλυση προβλημάτων και λήψη αποφάσεων  

✓ Διαπραγμάτευση και επιρροή 

✓ Αναλυτική σκέψη 

✓ Προσωπική ανάπτυξη 

✓ Επιχειρηματική αντίληψη 

✓ Ενίσχυση αλλαγής και καινοτομία 

https://hiringnow.dei.gr/adsUtilities


Οφέλη:  

✓ Συμπεριληπτικό περιβάλλον εργασίας 

✓ Συνεχής εκπαίδευση και συμμετοχή σε αναπτυξιακές δράσεις  

✓ Πρόγραμμα ομαδικής ασφάλισης υγείας και ζωής 

✓ Μειωμένο τιμολόγιο κατανάλωσης ρεύματος 

 


